



La escritora donostiarra Dolores Redondo

MAYA BALANYA

Dolores Redondo, en un encuentro de clubes de lectura

► La Premio Planeta se presentará mañana en Dosbarrios ante 600 lectores de 33 pueblos de la provincia

MERCEDES VEGA
TOLEDO

La escritora donostiarra Dolores Redondo, ganadora del Premio Planeta 2016 con «Todo esto te daré», estará mañana (17.00 horas) en la localidad de Dosbarrios, cuya Biblioteca ha organizado este año el encuentro provincial de clubes de lectura.

La autora invitada en esta ocasión cuenta con la admiración de muchas de las personas asistentes, entre ellas los grupos del club de lectura de Dosbarrios, que han leído hace unos meses el último Premio Planeta «y les ha

gustado mucho», comenta la bibliotecaria encargada de la sala de adultos, Rosario López-Bravo.

Al encuentro con la escritora española de novela negra, autora de la trilogía del Baztán, acudirán 600 personas, integrantes de clubes de lectura de 33 municipios: Alameda de la Sagra, Añover de Tajo, Bargas, Borox, Burujón, Cabañas de la Sagra, Cebolla, Dosbarrios, Fuensalida, La Puebla de Almoradiel, La Torre de Esteban Hambrán, Los Navalucillos, Los Yébenes, Lucillos, Malpica de Tajo, Mascaraque, Mocejón, Montearagón, Nambroca, Noblejas, Ocaña, Olías del Rey, Pantolja, Pepino, Polán, Talavera, Toledo (Santa Bárbara), Ugena, Urda, Villaluenga de la Sagra, Villaminaya, Villaseca de la Sagra y Yepes.

El acto se desarrollará en el claustro del convento de los Trinitarios, un espacio rehabilitado por el Ayuntamiento de Dosbarrios. El evento supondrá la inauguración oficial de este recinto, en cuya iglesia se ofrecerá un concierto del Coro de la Banda de Música Infantil.

Dolores Redondo hablará sobre su obra y después firmará ejemplares a quienes estén interesados. El encuentro finalizará con una cena en la vecina localidad de Ocaña.

Rosario López-Bravo y Dolores Balmaseda son las bibliotecarias de Dosbarrios, quienes con «mucha pasión y ganas y echándole muchas horas», han conseguido reunir en el club de lectura del municipio a más de 100 adultos y a 50 niños en una población de 2.300 habitantes. Pertenecen a una asociación provincial denominada «El libro de los clubes» y aunque el encuentro con autores es el acto más importante, también organizan dos viajes al año, uno en primavera y otro en otoño.

AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE LA ZARZA

El día 26 de abril de 2017 fue publicado anuncio en el Diario Oficial de Castilla La Mancha, sobre información pública de solicitud de calificación urbanística para la explotación ganadera y vallado de la parcela 345 del polígono 33.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64.5 del Decreto Legislativo 1/2010, de 18 de mayo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Ordenación del Territorio y de la Actividad Urbanística de Castilla La Mancha, se comunica que ha sido solicitado por PABLO GARCIA-ALONSO NAVARRO, unificar los expedientes de calificación urbanística para la explotación ganadera y vallado de la parcela 345 del polígono 33 del término municipal de Santa Cruz de la Zarza. Por ello se abre un plazo de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Diario Oficial de Castilla La Mancha para cuantas personas estén interesadas puedan examinar el proyecto en las oficinas de este Ayuntamiento y presentar, en su caso, las alegaciones o reclamaciones que tengan por oportunas.

Santa Cruz de la zarza, 2 de mayo de 2017.

EL ALCALDE

LUIS ALBERTO HERNANDEZ MILLAS

Junta y Diputación firman el convenio en Bargas

Jornadas de iniciación deportiva para más de 17.000 escolares

ABC TOLEDO

El Gobierno regional ha organizado unas jornadas de iniciación deportiva, «Somos Deporte 3-18», dirigidas a más de 17.000 escolares de la región, que tienen como objetivo la educación en valores y el fomento de la convivencia y comunicación entre alumnos y docentes de distintos centros educativos.

El consejero de Educación, Cultura y Deporte, Ángel Felpeto, visitó ayer junto al presidente de la Diputación de Toledo, Álvaro Gutiérrez, la jornada de iniciación deportiva, que tuvo lugar en Bargas, donde firmaron el convenio de colaboración entre ambas instituciones para la organización, desarrollo y financiación de este programa en la provincia de Toledo. Felpeto resaltó que el éxito de este programa es «un buen ejemplo de la importancia de la colaboración entre instituciones en beneficio de los ciudadanos» y agradeció a la Diputación de Toledo su disposición a colaborar en ésta y otras muchas iniciativas de las áreas de Educación y Cultura.

Dedicación de los docentes

El consejero aprovechó esta visita para agradecer a los docentes que participan en estas actividades deportivas su implicación y dedicación, que, en muchas ocasiones, «van más allá de su obligación y su contribución a despertar entre niños y jóvenes la necesidad de practicar deporte con regularidad», afirmó.

Junto al tradicional Campeonato de Deporte en Edad Escolar, en el que este curso participarán 65.000 alumnos, en el programa «Somos Deporte 3-18» de esta edición se han incorporado, como novedad, los encuentros de iniciación deportiva, con más de 17.000 escolares, y las actividades de promoción deportiva, que se pre-

vé lleguen a 43.500.

Durante las jornadas de iniciación deportiva como la de ayer, en las que a lo largo del curso participarán escolares de 203 centros educativos, se trabajan los fundamentos técnico-tácticos de distintas categorías agrupados en cuatro categorías: juegos y deportes de blanco y diana, de campo y bate, de cancha dividida y de invasión. A su vez, la práctica deportiva sirve también para que escolares de distintas localidades cercanas se conozcan y compartan experiencias, como los que se dieron cita ayer en Bargas, procedentes de centros de Toledo capital, Cobisa, Noez, Totanés, Villaseca de la Sagra, Mazarambroz, Mocejón y Bargas.

En cuanto a las actividades de promoción deportiva, se realizan de forma individual en los centros, en deportes como triatlón, pádel, balonmano, ciclismo, baile y expresión corporal, multideporte, rutas en BTT, esgrima, gimnasia rítmica o tiro con arco, entre otras.

Este curso se realizarán actividades en 474 centros de la región, con la participación de 43.550 escolares. La colaboración entre la Consejería de Educación y las Diputaciones Provinciales hace posible la organización de las fases locales y provinciales del Campeonato, en tanto que para de las fases regional se ocupa únicamente la Consejería, al igual que del equipamiento, transporte y manutención de los escolares de los equipos que se clasifiquen para los campeonatos de España.

Curso 2016-2017
Realizarán actividades
43.550 escolares de 74
centros de Castilla-La
Mancha



felpeto y Gutiérrez, en el campo de fútbol de Bargas

JCCM